

Политика использования cookie-файлов

Настоящая политика описывает использование cookie-файлов на веб-сайте <https://octoweb.ru>, принадлежащем ИП Мороз Сергей Игоревич, цели их использования, а также способы управления cookie-файлами пользователем.

1. Что такое cookie-файлы?

Cookie-файлы (куки) — это небольшие текстовые файлы, которые веб-сайты сохраняют на устройстве пользователя (компьютере, планшете, смартфоне и т. д.) при посещении сайта. Эти файлы позволяют распознавать устройство пользователя, сохранять настройки и предпочтения, собирать статистику посещений, обеспечивать безопасную и корректную работу сайта.

Cookie-файлы широко применяются для повышения удобства пользователей, анализа работы сайта и адаптации контента под интересы посетителей. В большинстве случаев cookie-файлы не идентифицируют личность пользователя напрямую, но могут включать уникальный идентификатор браузера или устройства.

2. Управление cookie-файлами на вашем устройстве

Продолжая использовать сайт <https://octoweb.ru>, вы подтверждаете согласие на использование cookie-файлов в соответствии с данной политикой. Вы можете управлять настройками cookie-файлов, в том числе ограничивать или полностью запрещать их использование, через настройки вашего браузера.

Однако следует учитывать, что отключение или удаление cookie-файлов может повлиять на работу отдельных функций сайта, включая авторизацию, сохранение пользовательских настроек и корректное отображение страниц.

2.1. Управление cookie-файлами через браузер

Современные браузеры предоставляют пользователям возможность контролировать cookie-файлы, включая их просмотр, удаление, блокировку и ограничение.

Важно понимать, что, если вы решите удалить все cookie-файлы, это также удалит и настройки, связанные с отказом от использования cookie, так как такой отказ требует хранения специального cookie-файла.

Инструкции по управлению cookie-файлами доступны на официальных сайтах браузеров:

- [Google Chrome](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Safari \(MacOS\)](#)
- [Microsoft Edge / Internet Explorer](#)

Дополнительную информацию можно найти на сайтах:

- www.aboutcookies.org
- www.cookiecentral.com

3. Раскрытие информации о cookie-файлах

На сайте <https://octoweb.ru> применяются различные типы cookie-файлов в зависимости от их функций, срока действия и источника. Ниже представлены категории, назначение и особенности используемых cookie-файлов.

3.1. Типы cookie-файлов

Сеансовые cookie-файлы

Хранятся во время текущего сеанса браузера и автоматически удаляются после его закрытия. Используются для хранения временной информации, например, содержимого корзины, текущей сессии авторизации и т.д.

Постоянные cookie-файлы

Сохраняются в браузере пользователя на определённый срок или до их удаления вручную. Позволяют запоминать настройки, предпочтения пользователя, язык интерфейса и другую персонализированную информацию.

Основные cookie-файлы (first-party cookies)

Устанавливаются непосредственно сайтом <https://octoweb.ru> и используются для его корректной работы и аналитики.

Сторонние cookie-файлы (third-party cookies)

Устанавливаются внешними сервисами, код которых интегрирован на сайт (например, Яндекс.Метрика, сервисы обратной связи, виджеты социальных сетей). Эти файлы могут использоваться для анализа поведения пользователя, отображения целевой рекламы или интеграции сторонних функций.

3.2. Категории cookie-файлов

На сайте используются следующие категории cookie-файлов:

- **Строго необходимые / технические cookie-файлы**
Обеспечивают базовую работу сайта: навигацию, доступ к защищённым разделам, обработку форм и авторизацию. Эти файлы не подлежат отключению через интерфейс сайта, но вы можете ограничить их через настройки браузера, что может повлиять на работу сайта.
- **Аналитические / статистические cookie-файлы**
Используются для сбора обезличенной информации о действиях пользователей на сайте: количество посещений, продолжительность сессий, поведение на страницах. Эти данные помогают улучшать структуру сайта, его удобство и функциональность.
На сайте используется система веб-аналитики **Яндекс.Метрика**. Вы можете ознакомиться с [Политикой конфиденциальности Яндекс](#) и [отказаться от аналитических cookie](#).
- **Функциональные cookie-файлы**
Позволяют запоминать пользовательские настройки (например, язык интерфейса, предпочтения отображения), повышают удобство использования сайта, обеспечивают взаимодействие с элементами сайта, включая анимации, интерактивные блоки, тестирование новых функций.
- **Маркетинговые и рекламные cookie-файлы (при наличии)**
Могут использоваться для отображения рекламных объявлений, релевантных

интересам пользователя. На данный момент сайт <https://octoweb.ru> не использует такие файлы напрямую, но они могут устанавливаться внешними платформами (например, при просмотре встроенного контента с других сайтов).

4. Использование cookie-файлов на сайте <https://octoweb.ru>

Веб-сайт <https://octoweb.ru>, принадлежащий ИП Мороз Сергей Игоревич, использует cookie-файлы в следующих целях:

- для корректной работы сайта и отдельных его компонентов;
- для запоминания предпочтений пользователей и адаптации интерфейса;
- для анализа статистики посещаемости и поведения пользователей с целью улучшения сервиса;
- для обеспечения безопасности и предотвращения злоупотреблений;
- для тестирования новых функций и повышения производительности.

ИП Мороз Сергей Игоревич не использует cookie-файлы для прямой идентификации личности пользователя и не передаёт собранные cookie-данные третьим лицам, за исключением анонимной аналитики, предоставляемой внешними сервисами (например, Яндекс.Метрика).

Более подробную информацию об обработке персональных данных вы можете найти в документе «[Политика в отношении обработки и защиты персональных данных](#)».